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PAUTA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2026 

(23/02/2026) 

 

I. EXPEDIENTE DO DIA: 
 

1. Leitura dos Ofícios, e demais correspondências recebidas. 
2. Leitura de proposições dos Vereadores.  

 

II. ORDEM DO DIA: 
 

1. VERIFICAÇÃO DE PRESENÇA DOS VEREADORES. 

2. MATÉRIAS EM REGIME DE URGÊNCIA: 

 

▪ Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 018/2026 – 
Ementa: “Autoriza o Poder Executivo Municipal a aderir ao 
parcelamento Excepcional de débitos junto à União, nos 
termos da Emenda Constitucional nº 136/2025 e Instrução 
Normativa RFB nº 2283/2025, e dá outras providências.” 

 
▪ Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 020/2026 – 

Ementa: “Autoriza o Poder Executivo municipal a contratar 
operações de crédito com a Agência de Fomento do Paraná 
S.A., e dá outras providências.” 
 

3. MATÉRIAS EM DISCUSSÃO ÚNICA: 

 

▪ Requerimento nº 001/2026 – Vereador Nelson Ferreira da 
Silva: “Solicito que o Poder Legislativo Municipal realize o 
encaminhamento de Ofício de minha autoria ao Senhor 
Rogério Carboni, Secretário de Estado do Desenvolvimento 
Social e da Família do Paraná, solicitando o repasse de 
recursos ao Município de São Sebastião da Amoreira/PR, 
destinados à construção de um Centro de Referência de 
Assistência Social (CRAS)”. 
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▪ Requerimento nº 002/2026 – Vereador João Batista Alves 
da Costa: “Solicito que o poder Legislativo Municipal realize o 
encaminhamento de ofícios de minha autoria, ao Secretário de 
Inovação e Inteligência Artificial do Paraná, Alex Canziani, e 
ado Deputado Federal Reinhold Stephanes, solicitando a 
inclusão do município de São Sebastião da Amoreira no 
Programa Conectividade Rural e apoio para viabilização da 
instalação de antenas de internet e telefonia móvel nas áreas 
rurais”. 

 

▪ Indicação nº 001/2026 – Vereador Wanderley Nobrega 
Monteiro Filho: “Indicar ao Chefe do Poder Executivo 
Municipal que determine aos setores competentes a realização 
de estudos técnicos e jurídicos visando à adequação do Plano 
de Cargos, Carreiras e Remuneração do Magistério Municipal 
às disposições da Lei nº 15.326, que alterou a Lei nº 9.394 (Lei 
de Diretrizes e Bases da Educação Nacional) e a Lei nº 11.738 
(Lei do Piso do Magistério), especialmente quanto: 

I – à inclusão expressa dos professores da Educação 
Infantil como integrantes da carreira do magistério; 

II – à análise do enquadramento funcional dos 
profissionais que exercem função docente na Educação 
Infantil, observados os requisitos legais; 

III – à observância do Piso Salarial Profissional Nacional 
do Magistério, nos termos da legislação federal vigente; 

IV – à verificação dos impactos orçamentários e 
financeiros necessários à implementação das medidas 
cabíveis. 

 
▪ Indicação nº 002/2026 – Vereador Wanderley Nobrega 

Monteiro Filho: “Sugerir ao Poder Executivo Municipal que, 
por meio do setor competente, que seja realizado um estudo 
técnico visando a construção de uma ponte na estrada 
municipal Água do Pavão”. 
 

▪ Indicação nº 003/2026 – Vereador Wanderley Nobrega 
Monteiro Filho: “Sugerir ao Poder Executivo Municipal que, 
por meio do setor competente, que seja realizado um estudo 
técnico para a construção de uma ponte na estrada municipal 
paralela à Vila Rural “Os Pioneiros””. 
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▪ Moção de Aplausos nº 001/2026 – Vereadores João Batista 
Alves da Costa, Nelson Ferreira da Silva e Osmar 
Ramalho: “Homenagear os jovens atletas infantis Rodolfo 
Emanuel Gomes Conceição e Diogo Coral Moura, pela recente 
contratação para a categoria de base do Esporte Clube Bahia”. 

 

III. PALAVRA LIVRE PARA AGRADECIMENTOS E 
MANIFESTAÇÕES. 

 


